# 广东省外语艺术职业学院党史学习教育工作简报

第20期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年7月22日

# 高标准高质量开好专题组织生活会 持续推进党史学习教育走深走实 ——学校各基层党组织召开党史学习教育专题组织 生活会

"七一"后,学校各基层党组织按照中央、省委关于开展党史学习教育的工作部署和省委教育工委的工作要求,认真贯彻落实"学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行"要求,紧紧围绕"学党史、悟思想、办实事、开新局"主题,认真贯彻"学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行"要求,高质量高标准召开党史学习教育专题组织生活会,交流

学习体会,查找差距不足,引导广大党员增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"。

# ■ 深入学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话、党史学 习教育指定材料,切实提高政治站位

会前,各基层党组织通过"三会一课"、政治理论集中学习、座谈会、研讨会、专题培训班等多种形式,组织全体党员认真学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话和在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,系统学习党中央指定的4本学习材料,进一步提高政治站位,强化政治意识,引导党员、师生深刻领会习近平总书记"七一"重要讲话的丰富内涵和重大意义,深入理解和把握中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好,推动学习习近平新时代中国特色社会主义思想不断往深里走、往心里走、往实里走,切实增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"。

# ■ 紧密联系思想和工作实际盘点检视存在的问题,严肃认 真开展批评和自我批评

会前,广大党员干部紧扣专题组织生活会主题,坚持把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去,主动查找党史学习教育中的差距不足。党支部委员、党员之间普遍进行了坦诚的交心谈话,相互提醒,交流提高。党支部在回顾党史学习教育情况基础上,围绕组织开展党史学习教育、联系服

务党员群众、力戒形式主义官僚主义等方面进行检视,对存在的问题进行认真剖析。会上,各支部书记代表支部汇报了党史学习教育开展以来总体工作情况,包括党史学习开展情况、"我为群众办实事"实践活动开展情况、存在问题和下人下,是不是是一个人。对别的人员传统、加强党性链炼等方面的差距和不足,检视自身是否有发挥党员先锋模范作用,是否立足岗位、履职尽责,有无为身边群众做实事好事,尚存的不足。校级党员领导干部以普通党员身份在所在党支部参会,作了深刻的检视。各位同志自我批评直面问题,敢于揭短揭丑,相互批评坦诚相待、实事求是,通过"红脸""出汗",以党史为镜剖析思想根源,深查真纠实改,在严肃的政治淬炼中提高党性,真正做到"学党史、悟思想、办实事、开新局"。

# ■ 针对查摆的问题加强整改落实,将党史学习成果转化为 推进学校高质量发展的强大动力

会后,各基层党组织针对查摆出来的问题,进一步明确了整改事项和整改措施、整改时限,党员个人作出整改承诺,一项一项改进提高,将党史学习成果转化为推进学校高质量发展的强大动力。党委书记卢羡文同志参加组宣统党支部党史学习教育专题组织生活会时指出,要以更高的政治站位,自我革命的精神,把学习贯彻"七一"重要讲话精神与巡察整改结合起来,与推进集团办学、党史学习教育有效结合,

全力推动学校"十四五"事业发展谋新篇、开新局。要深入基层,贴近民生,找准广大师生的"急难愁盼"问题,进一步推进"我为群众办实事"实践活动。

# ■ 省委教育工委党史学习教育巡回指导组列席指导组宣 统党支部党史学习教育专题组织生活会

7月13日下午,省委教育工委党史学习教育巡回指导组第六组组长罗贤甲、组员吴华长莅临我校,列席指导组织部、宣传部、统战部党支部党史学习教育专题组织生活会。罗贤甲用"高质量""感动""受教"三个词充分肯定了本场党史学习教育专题组织生活会。他指出,会议的高质量一方面既体现了组宣统党支部党史学习教育做得扎实到位,另一方面也反映出学校党史学习教育的扎实成效。他希望,全校各个二级党组织都能以组宣统党支部为榜样,认真组织实施,开展高质量的专题组织生活会。他对加强全校的党史学习教育提了几点建议:一是加强推进,把握要点做实,聚焦重点做深,开拓创新做活,坚持目标导向、效果导向、问题导向、突出思想性、针对性、实效性;二是持续抓好学习热度,确保暑期学习不断线不放松,把握办实事的进度,要总结提炼好学校党史学习教育的特色,做到既要出成效,也要出成果。

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年7月22日印发